

Raspored euharistijskih slavlja i tjedni
kalendar (15. IX. – 22. IX. 2018.g.)

Pon, 17.	Kornelije i Ciprijan 18 Zajednička sv. Misa – GP 1. Na nakanu 2. Kata Komljenović – sprovedna 3. Stažija Matijević 4. Za ozdravljenje obiteljskog stabla	
Uto, 18.	Sonja	
Sri, 19.	Hijacint	
	07.00	Na nakanu – samostan
Čet, 20.	Željko, emilija	
	18.00	Zajednička sv. Misa-VZ 1. Dobrijević Bara, Ivanušević Janko i rod. 2. Josip Čiček, Antun Kralj, Milan Dobrijević, Željko Bratković,
Pet, 21.	Andrija Kim	
	18.00	Zajednička sv. Misa – GP 1. Fijala Josip i ob. Doskočil 2. Ob. Hrubi i Balog
Sub, 22.	Matej apostol	
	08.00	Na nakanu
Ned, 23.	25. NEDJELJA KROZ GODINU	
	08.30	vlč. Mirko Valjak i pok. časne sestre
	09.45	Na nakanu - VZ
	11.00	Župno Euharistijsko slavlje

ŽUPNE OBAVIJESTI:

1. U ponedjeljak će biti sv. Misa u 18 u crkvi, a u utorak nema sv. Mise.

2. Treba puno pažnje poklanjati sakramentima i svetoj misa te osobnoj molitvi. Tu je izvor našega duhovnog rasta i napretka

u vjeri. Uzor u svemu nam je Marija, Isusova i naša majka.

3. Molitva Božanskom milosrđu je u četvrtak u 15 u samostanu.

4. Kao pravi kršćani molimo za duhovna, svećenička i redovnička, zvanja u našoj župi i biskupiji.

5. Molio bih da naši vjeroučenici redovito polaze vjeronauk i Mise.

6. Sljedeće nedjelje pozivam na misu u 11 sati kandidate za krizmu i njihove roditelje jer će iza mise biti kratki roditeljski sastanak kako bi se upoznali sa rasporedom priprava za sakrament koji će primiti.

7. Zahvaljujem svima koji su pomogli u organizaciji Marinja u našoj župi. Svima čestitam Marinje i želim vam puno Božjeg blagoslova po Marijinom zagovoru.

8. Sakremenat ženidbe žele primiti:

Valentino Rizman, sin Zdravka i Lidije r. Jurak, r. 27. 2. 1990. Iz Malih Zdenaca i Kristina Bažant, kći Davora i Glorije r. Babić, r. 22. 11. 1992. iz Orlovca Vjenčanje će biti u subotu 21. 9. 2024. u župnoj crkvi sv. Josipa.

Sretnu i radosnu nedjelju i puno Božjeg blagoslova želi Vam vlč. Većeslav, vlč. Marijo i ss. Milosrdnice.

24. NEDJELJA KROZ GODINU - MARINE

15. rujna 2024.

IZDAJU: ŽUPNI UREDI
SV. JOSIPA – GRUBIŠNO
POLJE I SVIH SVETIH – V.
I M. ZDENCI
TEL/FAX: 043/ 485 – 261
MOB: 098/ 433 – 921
Email:
zupagrubisnopolje@gmail.com



Bože,
Stvoritelju i
Svedržitelju.
Daj da ti služimo
svim srcem,
te iskusimo darove
tvoje ljubavi.
Po Gospodinu...

Zborna molitva

Gdje ćemo naći dragulje kršćanske duhovnosti ako ne u srcu Majke koja stoji pod križem Krista Spasitelja. Minulo je kakvih tridesetak godina otkako je, ponesena anđeoskom slutnjom o novomu kralju, pozdravila rođakinju i izrekla zanosne riječi velikoga hvalospjeva: »Veliča duša moja Gospodina!« Dvanaest godina kasnije, na hodočašću, kada su ga pronašli u hramu, žalosna, pitala je dječarca za razlog: »Zašto si nam to učinio?« Na svadbi je izrekla zapovijed koja je odimala svježinom puna povjerenja: »Što god vam rekne, učinite!« A sada šutke stoji. Bez riječi je poslušala nalog da bude majkom apostola i mučenika. Bez riječi je prihvatila da je ljubljenu učenik uzme pod svoje. Nema nijedne riječi optužbe za one koji su se razbježali; nijedne riječi osude za one koji su ga osudili i izrugali, bičevali i trnjem okrunili, razapeli, ubili... Nijedne riječi prigovora kada se činilo da ga je i Bog ostavio. Bez riječi stoji majka pod križem.

Marijin nečujni odlazak s ovoga svijeta tako je tih da ostaje zabilježen samo u sjećanju Crkve.

Nenametljivo, bez riječi – i ne primijetiš – i dan-danas bdije nad starim kontinentom i zove na novo obraćenje.

Biblijska čitanja

Prvo čitanje: (Iz 50, 5 - 9) *Čitanje Knjige proroka Izaije* Gospod Jahve uši mi otvori: ne protivih se niti uzmicah. Leđa podmetnuh onima što me udarahu, a obraze onima što mi bradu čupahu, i lica svojeg ne zaklonih od uvreda ni od pljuvanja. Gospod mi Jahve pomaže, zato se neću smesti. Zato učinih svoj obraz k'o kremen i znam da se neću postidjeti. Blizu je onaj koji mi pravo daje. Tko će se pravdati sa mnom? Izidimo zajedno! Tko je protivnik moj u parnici? Nek' mi se približi! Gle, Gospod mi Jahve pomaže, tko će me osuditi? Riječ Gospodnja.

Ps. Hodit ću pred licem Gospodnjim u zemlji živih.

Drugo čitanje: (Jak 2, 14 - 18) *Čitanje poslanice svetog Jakova apostola* Što koristi, braćo moja, ako tko rekne da ima vjeru, a djela nema? Može li ga vjera spasiti? Ako su koji brat ili sestra goli i bez hrane svagdanje pa im tko god od vas rekne: "Hajdete u miru, grijte se i sitite", a ne dadnete im što je potrebno za tijelo, koja korist? Tako i vjera: ako nema djela, mrtva je u sebi. Inače, mogao bi tko reći: "Ti imaš vjeru, a ja imam djela. Pokaži mi svoju vjeru bez djela, a ja ću tebi djelima pokazati svoju vjeru. Riječ Gospodnja

Evangelje: (Mk 8, 27 - 35)

Čitanje svetog Evanđelja po Marku

Krenu Isus i njegovi učenici u sela Cezareje Filipove. Putem on upita učenike: "Što govore ljudi, tko sam ja?" Oni mu rekoše: "Da si Ivan Krstitelj, drugi da si Ilija, treći opet da si neki od proroka." On njih upita: "A vi, što vi kažete, tko sam ja?" Petar prihvatiti i reče: "Ti si Pomazanik - Krist!" I

zaprijeti im da nikomu ne kazuju o njemu. I poče ih poučavati kako Sin Čovječji treba da mnogo pretrpi, da ga starješine, glavari svećenički i pismoznanci odbace, da bude ubijen i nakon tri dana da ustane. Otvoreno im to govoraše. Petar ga uze u stranu i poče odvrćati. A on se okrenu, pogleda svoje učenike pa zaprijeti Petru: "Nosi se od mene, sotonu, jer ti nije na pameti što je Božje, nego što je ljudsko!" 3Tada dozva narod i učenike pa im reče: "Hoće li tko za mnom, neka se odrekne samoga sebe, neka uzme svoj križ i neka ide za mnom. Tko hoće život svoj spasiti, izgubit će ga; a tko izgubi život svoj poradi mene i evanđelja, spasit će ga. Riječ Gospodnja!

ŽIVIO JE ŽIVOTOM MARIJINIM

Po dolasku u sjemenište u Sinj, kod Gospe Sinjske mladi je Ante Antić poput bezbrojnih mladih duša nastojao u svemu da po pobožnosti prema Majci Božjoj bude sav Marijin - sav Gospin - koja će mu od Sinja postati najveća pomoć u duhovnom životu da postigne dob Kristovu - suobličen s Kristom u svemu
Dok promatramo duhovni lik o. Ante Antića i njegov odnos prema Mariji, želimo upoznati što nam je on ostavio o Mariji i što bi nam htio reći o ovoj, Marijinoj godini.
O. Ante Antić bio je sav Marijin, uronjen u njezine kreposti, zadržan nad njezinom dobrotom, potpuno predan njezinu vodstvu. Bio je zapaljen apostolskim žarom za duše koje je njezin Božanski Sin svojom krvlju otkupio a ona ih primila podno križa kao Suotkupiteljica. Takvo raspoloženje

postigao je o. Antić djetinjom ljubavlju i povezanošću srca s njegovom nebeskom Majkom. O. Antić je velik Gospin štovatelj i pravo Marijino dijete. Zato on i duše usmjerava u marijanskom duhu. On s Marijom proživljava naročito jača liturgijska vremena; kao što su: Marijina godina, vrijeme došašća i korizme, Marijini blagdani i mjeseci. O svemu tome svjedoče njegova pisma.

O. Antić se osobito radovao proslavi Marijine godine 1954. - prigodom 100. obljetnice proglašenja dogme o Bezgrešnom začecu Bl. Dj. Marije. Duhovno se pripravljaao za tu proslavu, a želio je da se i oni koje je duhovno vodio što bolje pripreve za to slavlje. Tako on piše jednoj osobi: „Slavimo Marijansku godinu. Želio bih i molim vas:

Svaki dan uzmite za vježbu jednu od posebnih kreposti Blažene Djevice Marije.

Svaki mjesec častite Blaženu Djevicu Mariju u posebnom Otajstvu.

Poduzmite si jednu pokorničku vježbu kao naknadu Bezgrešnom Srcu Marijinu.

Često se obratite Prečistom Srcu Marijinu molbom da vam od Isusa izmoli čistoću i poniznost srca. Posebno kroz ovu godinu pazite na svako nadahnuće milosti, da nikada ne biste povrijedili poštovanje i ljubav prema sestrama i bližnjima” (23. 1. 1954.)

U jednom drugom pismu, također u vezi s Marijinom godinom, o. Antić s puno žara moli i preporučuje: „Ova sveta Marijanska godina neka bude za vas sveta, neka bude blaženo, spasonosno vrijeme gdje se i vama

sve izmjenjuje i sve novo dolazi za vas. To ću moliti za vas i za to ću se žrtvovati... Ljubav Božanskog Srca i Bezgrešnog Srca Marijinog neka gori u vašoj duši... Marija neka vas tješi i diže u nebo... Bog vam povećao ljubav prema Majci svoga Sina. Pouzdajte se u nebesku Majku. Tako je lijepa njezina poniznost... Pođite s Marijom na Kalvariju. Neka vas Isus i Marija čuvaju u svojim srcima!“ (5.2.1954.)

Divan program Antine duše za Marijinu godinu!

Otac Antić, sjedinjen s Blaženom Djevicom, proživljava i sva duga „duboko” duhovna vremena; na takav život poziva i duše sebi povjerene. Tako je za njega i vrijeme adventa bilo vrijeme tihe radosti, jer je dionik tajne Utjelovljenja Sina Božjega. Advent je bilo vrijeme kome je želio da svi koji se s njime susreću nastoje ući u adventsko raspoloženje s osjećanjem daje to vrijeme Marijine tihe radosti nad očekivanjem dolaska božanskog Djeteta Isusa na svijet.

„Molite nebesku Majku da po njezinu uzoru budete posuda duhovna! Da u vama vlada duh Božji, da duhom budete i duhom živite. Drugo, da budete po njezinu uzoru posuda časna - da sveto i časno nosite svoj krsni zavjet i sveto redovništvo. Treće, da budete: posuda uzorne pobožnosti - da u vama uvijek gori duh svete molitve i prave pobožnosti. Povucite se s Marijom u sabranost, povučenost, i svaki dan razmatrajte 1/4 sata o tajni Utjelovljenja Sina Božjega.”